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Ata da 390ª Reunião Extraordinária da Comissão de Pós-Graduação do PPGE, realizada 

no dia 29/10/2014, às 09h00minh, na Sala de Anísio Teixeira do PPGE. Estiveram 

presentes a Presidente da CPG, Profa. Dra. Cármen Lúcia Brancaglion Passos, os 

Professores Doutores Representantes de Linhas: Amarílio Ferreira Junior, Eduardo 

Ponto e Silva e Tatiane Cosentino Rodrigues para a classificação dos candidatos ao 

Mestrado através do Programa PAEC OEA-GCUB-2014. A classificação atendeu os 

seguintes pontos: 1) Canditados que recebessem mais indicação pelas Linhas 

interessadas; 2) Classificar e alocar as candidaturas para docentes que fossem mais 

experientes no PPGE; 3) Respeitar a opção do candidato que indicou o PPGE e as 

Linhas de Pesquisa; 4) Classificar todos os candidatos indicados nesse processo, 

diversificando as linhas na classificação geral. Foi aprovado que para o próximo ano o 

PPGE: 1) Deveria abrir mais vagas (1D e 2 M, por exemplo) como uma das formar de 

ampliar a internacionalização do PPGE; 2) Que, a princípio, orientadores do PPGE mais 

experientes se responsabilizasse por essas orientações;  3) Que a escolha do candidato a 

ser classificado em 1o lugar, seja, preferencialmente, em uma Linha de Pesquisa 

diferente daquela que receber o aluno no ano de 2015. Foram aprovados no PPGE, 

classificados na ordem abaixo, os seguintes candidatos:  

1º) MARTHA LILIANA  MANTILLA MONSALVE - Colômbia - para orientação de 

Roseli Esquerdo Lopes   

2º) MÓNICA GALEANO VELASCO - Colômbia - para orientação de Eduardo Pinto e  

Silva 

3º) MARITZA QUITIAN GALVIS - Colômbia - para orientação de Cármen L. B.  

Passos ou Maria do Carmo de Sousa 

4º) JORGE ENRIQUE FIGUEROA GÓMEZ - Colômbia - para orientação de Anete  

Abramowicz 

5º) KATYA ALEJANDRA MEJIA OBANDO - Honduras - para orientação de Marisa  

Bittar 

6º) JOHANA LUCENY DELGADO ARAUJO - Colômbia - para orientação de 

Amarílio Ferreira Junior.  

7º) LEDY DAYANA CEPEDA ANACONA - Colômbia - para orientação de Cármen 

L. B. Passos ou Maria do Carmo de Sousa. 

Essas informações serão encaminhadas à Pró-Reitoria de Pós-Graduação, indicando que 

os demais inscritos não foram aprovados. 
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Prof. Dr. Amarílio Ferreira Junior    ________________________________ 

Prof. Dr. Eduardo Pinto e Silva       ________________________________ 
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